
Notulen van de Algemene Ledenvergadering 2022 
 
 
Vergadering  Algemene Ledenvergadering 

Datum/ Date  9 mei 2022 

Plaats  Zaal Fidelio Woudenberg 

Aanwezig bestuur 

 
Tanja van Dolder (voorzitter) 
Barry Bos (Penningmeester) 
Rob Schenk (Bestuurslid trainerszaken) 
Annemiek van de der Wansem (bestuurslid algemeen) 
Inge Kwakernaak (bestuurslid algemeen) 
Jeannine Wittenberg (Bestuurslid algemeen) 
 

 

Aanwezig bestuurs- 
ondersteuning 

 
Arjan Roos (waarnemend secretaris) 
 
 

 

Aanwezig leiding 
 
Nicole Berkouwer 
 

Aanwezig leden 

 
Riky Standaart-Wissenburg 
Andre van Pijkeren 
Wendy van de Visch 
 

 

Afwezig leiding  

 
Nicole van Veenendaal 
Petra Niezing  
Sylvain Leupen 
Rien Geurken 
 

Afmelding  
 
Truus Veenendaal 
 

 
 

1. Opening  
De voorzitter opent de vergadering met de mededeling dat we eindelijk weer “gewoon” samen 
kunnen vergaderen. 
 

2. Jaarverslag 2021 
Arjan leest namens de secretaris het jaarverslag voor. Rode draad zijn corona maatregelen en 
de manier waarop de trainers en het bestuur daar mee omgegaan zijn. Verder is er stil gestaan 
bij het vertrek en de komst van trainers. Het volledig jaarverslag is toegevoegd aan deze 
notulen. Jeannine deelt namens het wedstrijdsecretariaat mee dat er in geheel 2021 geen 
turnwedstrijden hebben plaatsgevonden. 
 

3. Jaarstukken 2021 
Barry legt uit dat er in 2021 een beperkt tekort in de begroting is ontstaan. Dit werd veroorzaakt 
door het teruglopen van het aantal leden en de korting die gegeven is op de contributie. Door 
een korting op de zaalhuur van de stichting ABC is het tekort beperkt gebleven en vergoed uit 
de algemene middelen van Longa. De jaarstukken 2021 zijn door de kascontrolecommissie 
gecontroleerd en goedgekeurd. 

  



4. Begroting 2023 
De begroting voor 2023 is tijdens de vergadering besproken door de penningmeester  
 

5. Contributievoorstel 2022-2023 
De penningmeester heeft voorgesteld om een verhoging van de contributie door te voeren 
zodat de begroting van de vereniging dekkend is. Dit voorstel is in stemming gebracht en 
unaniem goedgekeurd door de aanwezige leden. 
 

6. Verslag kascontrolecommissie 
De begroting voor 2023 is gecontroleerd en goedgekeurd door de kascontrolecommissie. 
 

7. Jubilarissen 
Er zijn dit jaar vijf jubilarissen. De jubilarissen worden tijdens het startfeest van Longa nog in 
het zonnetje gezet. 
 
12,5 jaar 
Riky Standaart-Wissenburg 
Bep van de Munt-Schouten 
Tanja van Dolder-Groenendijk 
25 jaar 
Ineke Schoonderwoerd 
60 jaar 
Rien Geurken. 
 
De twee aanwezige jubilarissen hebben elkaar met een bloemetje in het zonnetje gezet. Zie 
onderstaande foto van dit moment.  
 

 
 

  



8. Bestuurszaken 
Tanja van Dolder is sinds 1 december 2021 voorzitter van Longa tot 1 december 2023 
Barry Bos is penningmeester 
Jantien van Ginkel heeft haar taken als secretaris helaas neer moeten leggen 
Arjan Roos neemt de taken van secretaris waar 
Rob Schenk is bestuurslid trainerszaken 
Inge Kwakernaak is bestuurslid algemeen en verzorgt de ledenadministratie 
Jeannine Wittenberg is benoemd als bestuurslid en zorg voor het wedstrijdsecretariaat 
Annemiek van der Wansem is benoemd als bestuurslid en zorgt voor kaboutergym 
 

9. Project- en feestcommissie 
Er wordt al lang gezocht en gevraagd om meer ondersteuning vanuit de vereniging maar de 
respons en bereidheid is beperkt. Er is vooral behoefte om te consumeren en minder behoefte 
aan verenigen. Hierdoor is het bestuur vaak te veel bezig met de uitvoering en te weinig met 
beleid. Vanuit de leden is aangegeven dat het formuleren van afgebakende taken, ook in tijd, 
mogelijk kunnen helpen om leden te motiveren om wel iets te doen voor Longa. Het bestuur 
gaat hiermee aan de slag. 
 

10. Blik op de toekomst 
In 2023 moet er samen met de stichting ABC gewerkt worden aan een nieuwe zaalindeling 
zodat de zalen beter benut worden. Verder wordt er gewerkt aan het inwerken van nieuwe 
trainers, het opleidden van trainers en assistenten en is er een grote behoefte aan ouders / 
oudere leden die de cursus jureren willen doen en daarna één tot enkele keren, één of enkele 
dagdelen willen jureren tijdens wedstrijden. Als er een grote pool is kost dit bijna geen moeite. 
Inge Kwakernaak heeft al aangegeven de cursus te gaan doen. 
Het bestuur werkt aan een bestuursvisie en wordt hierin ondersteund door NOC*NSF. 
 

11. Rondvraag 
Geen opmerkingen 
 

12. Sluiting 
Tanja dankt alle aanwezigen voor prettige sfeer en constructieve houding tijdens de ALV 
2023. 

  



Jaarverslag 2021 – Bestuursverslag 2021 
 
De jaarlijkse Algemene Ledenvergadering werd gehouden op maandag 21 2021 in de grote zaal van 
Fidelio. Naast het Bestuur en de leiding waren er 8 leden aanwezig, waarvan 2 ereleden. 
 
Bestuurszaken 
 
In 2021 werd Longa geconfronteerd met steeds wisselende corona maatregelen waardoor bestuur 
veel online moest vergaderen over hoe we om moesten gaan met de steeds wisselende situatie. 
Wanneer het kon, werden de trainingen  hervat, waar soms erg creatief mee omgegaan is door de 
leiding. Het jaar werd afgesloten met een harde lockdown waardoor trainen helemaal meer kon. 
 
Eind 2021 bestond het bestuur uit: 
 

• Vacant (voorzitter) 

• Barry Bos (penningmeester) 

• Jantien van Ginkel (secretaris) 

• Denise de Ridder (bestuurslid Selectie) 

• Rob Schenk (algemeen senioren) 
 
Daarnaast werd het bestuur in 2021 ondersteund door: 

• Annemieke van Wansem (coördinator kaboutergym) 

• Inge Kwakernaak (bestuurslid algemeen)  

• Arjan Roos (bestuursonderteuning) 
 
Leiding 
De leiding van Longa bestaat eind 2021 uit een groep van enthousiaste medewerkers. Met 5 trainers 
en bijna even zoveel assistenten hebben we een mooie groep mensen die wekelijks lesgeeft.  
Het bestuur is heel blij met de wijze waarop onze trainers samenwerken en het goed om te zien dat 
nieuwe mensen snel hun weg vinden binnen de vereniging. 
 
Eind 2021 bestaat de leiding uit de volgende trainers: 
 

• Rien Geurken  
o Sportfit dames 
o Conditietraining heren  

 

• Nicole Berkouwer en Nicole van Veenendaal 
o Jongtalenten 
o Selectie turnen 

 

• Sylvain Leupen 
o Freerunnen 

 

• Nicole Veenendaal en Rien Geurken 
o Recreatie turnen 
o Springgroep 

 

• Petra Niezing 
o Kaboutergym 

 
Longa is ook zeer blij met de inzet van onze assistent-trainers. Met name in de lessen met kinderen 
komen trainers vaak handen tekort en zijn de assistent-trainers bijna onmisbaar! Het bestuur is trots 
op deze jongeren die zich zo vol enthousiasme inzetten voor onze vereniging.  
 
 
  



Ledental 
 
Begin 2021 hadden we 329 leden. We hebben het jaar 2021 afgesloten met een stand van 288 leden. 
 
Totaal is het ledenaantal met 41 leden gedaald. Dit is veroorzaakt door leden die zijn gestopt i.v.m. de 
corona maatregelen en door het vertrek van een deel van de selectie turnsters. 
 
Voor de volledigheid:  het ledenaantal staat in maart 2022 gelukkig alweer op 316 en is de weg 
omhoog dus weer gevonden. 
 
Activiteiten 2021 
 
Vanaf maandag 19 april was de eerste mogelijkheid om het trainen voor de jeugdleden weer op te 
pakken in coronatijd. Helaas alleen buiten, maar dat mocht de pret niet drukken, de trainers hebben er 
het beste van gemaakt. 
 
Op 29 april was de BALV waaruit, na openstelling van alle bestuurdersstoelen is gebleken dat de 
leden het zittende bestuur steunen. Het zittende bestuur heeft zich ook beschikbaar gesteld en heeft 
de taken weer opgepakt. 
 
Op woensdag 19 mei mocht er eindelijk weer in de hal gesport worden door de jongeren, gevolgd 
door de senioren vanaf 5 juni. 
 
Op 3 en 15 juli hebben we op gepaste wijze afscheid genomen van een aantal train(st)ers maar 
hebben we ook Nicole voor de Selectie en Sylvain voor het freerunnen weten aan te trekken. 
 
Op 17 september hebben we met alle leden een erg gezellig startfeest gevierd. Hoogtepunt was 
natuurlijk de uitreiking van de zilveren speld aan Rien Geurken. 
 
Op 6 november deed het corona toegangsbewijs voor de senioren zijn intrede in de zaal. Ook hier is 
een compliment voor de trainers en leden op zijn plaats, dit is zonder enig gedoe geaccepteerd. 
 
Op 28 november ging de zogenaamde avondlockdown in waardoor trainen na 17:00 niet meer 
mogelijk was. Ook in deze situatie is er weer hard gewerkt om zoveel mogelijk leden te laten sporten, 
wat gelukt is. 
 
Het jaar eindigde wat teleurstellend omdat het door Longa georganiseerde vakantierooster in de 
kerstvakantie niet door kon gaan. Op 19 december werd een algehele lockdown van kracht die 
doorliep tot in 2022.  
 

 


